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CATTAPTAMEHT 1
All. 01 -115,45 m? OBLLUN YACTHU -14,79 m? OBbLL0-130,24 m? |
Al.01 M2 noa CTEHW TABAH
1.1 |AHTPE 4,65 paHuTOrpec Jlatekc Jlatekc
1.2 |KOPULOOP 8,67 'paHuTOrpec Jlatekc Jlatekc
1.3 |OHEBHA U K.BOKC 34,33 | NamuHar JlaTtekc Jlatekc
1.4 [(CMNAINHA 13,74 | Jlamunat JlaTekc JlaTtekc
1.5 [CMNAJIHA 14,26 |JlamuHaTt JlaTekc JlaTekc
1.6 |WC 2,65 TepakoTa dasHc Ok.TaBaH
1.7 |BAHA/WC 4,27 TepakoTa dasHc Ok.TaBaH
1.8 |CKIALO 1,83 paHuTOrpec Jlatekc Jlatekc
1.9 |TEPACA 4,97 'paHuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masunka
1.10 | TEPACA 7,59 paHuTOrpec dacagHa masunka ®dacagHa masunka
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All.02 M2 noa CTEHM TABAH
1.1 |AHTPE 7,66 ['paHnTOrpec TNatekc Natekc
1.2 (AHEBHA N K.BOKC 38,86 |NamwunaTt JlaTekc JlaTtekc
1.3 |CMNAJTHA 16,11 | JlamuHat JlaTtekc Natekc
1.4 |BAHA/WC 4,27 TepakoTa dasHc Ok.TaBaH
1.5 |CKJIAQ 1,59 ['paHuTorpec Jlatekc Jlatekc
1.6 | TEPACA 6,28 ['paHuTOrpec dacagHa masunka ®dacagHa ma3unka
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M2 noa CTEHN TABAH
1.1 [AHTPE 9,31 ["paHuTOrpec JlaTekc Jlatekc
1.2 |AHEBHA 1 K.BOKC 38,64 |JlamuHat TNatekc JNaTekc
1.3 | CMNAJIHA 15,67 | IlamuHaTt JlaTekc JNaTekc
1.4 [CMNAJTHA 19,03 |NamuHat TNatekc Jlatekc
1.5 |BAHA/WC 5,90 |Tepakota PasHc Ok.TaBaH
1.6 |BAHA/WC 5,52 TepakoTa dasHc Ok.TaBaH
1.7 | MOKPO I1-E 1,94 ['paHuTOrpec Jlatekc Jlatekc
1.8 |CKNAA 1,63 ['paHuTOrpec TNatekc Jlatekc
1.9 [TEPACA 15,99 | paHuTtorpec dacagHa masunka dacagHa masurnka
1.10 | TEPACA 3,24 ["paHuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masurnka
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All.04 M2 noA CTEHMN TABAH
1.1 [AHTPE 4,51 ["paHuTOrpec Jlatekc Jlatekc
1.2 | CMNANHA 11,44 | Jlamunat JlaTekc JlaTekc
1.3 |OHEBHA U K.BOKC 22,21 |JlamuHat Natekc Jlatekc
1.4 | BAHA/WC 3,82 TepakoTa dasHc Ok.TaBaH
1.5 [CKNAL 1,82 ["paHuTOrpec JlaTekc JlaTekc
1.6 |TEPACA 2,85 ["paHuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masurnka
1.7 | TEPACA 5,30 ["paHuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masurnka
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parTorp rex ATTAPTAMEHT 06, 10, 14
1.2 |KOPUOOP 8,67 [paHuTOrpec Jlatekc Iatekc
13 | AHEBHA I KBOKC | 34,33 | Namuar Naretc Rarerc  AM06,10,14 -8675m®  OBIUMYACTWU-1204m* OBLIO-9B7IM*
1.4 | CMNAJHA 13,74 |NamuHat JNatekc Natekc AIl. 06, 10, 14 M2 noj, CTEHW/ TABAH
1.5 [CMAINHA 14,26 | NamuHaTt INaTekc JaTekc 1.1 |AHTPE 7,10 'paHuTOrpec JlaTtekc Tatekc
1.6 [WC 2,65 TepakoTa dagHc Ok.TaBaH 1.2 |AHEBHA U K.BOKC 38,86 |[JlamuHat JlaTekc INatekc
1.7 |BAHA/WC 4,27 TepakoTa dasHc Ok.TaBaH 1.3 | CNANHA 16,11 |JlamuHat JlaTtekc NaTekc
1.8 |CKNAL 1,83 panuTOrpec JlaTekc JlaTekc 1.4 | BAHA/WC 4,27 |TepakoTa dasHc Ok.TaBaH
1.9 | TEPACA 4,97 panuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masunka 1.5 |CKNAAO 2,52 'paHuTOrpec JlaTtekc TNatekc
1.10 [ TEPACA 7,59 panuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masunka 1.6 |[TEPACA 6,28 'panHuTOrpec dacagHa masunka dacagHa masunka
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